
 11 Maart 2025 Kopgroep Gemeenschappelijke regelingen 

voortgang uitwerking 3 thema’s 

 

Beste gemeenteraadsleden en statenleden, 

Op onze digitale werksessie van 29 november 2024 zijn er vanuit de raden/fracties positieve reacties 

gekomen. De bijeenkomst werd gezien als een goede aftrap. Na deze werksessie hebben we als 

kopgroep niet stilgezeten en zijn we bezig gegaan om de thema’s verder uit te werken. Om dit te 

doen slagen hebben wij ook jouw input nodig.   

Zoals de 29e is besproken, zullen we ons inzetten op drie thema’s: 

• P&C-cyclus 
De eerste stappen zijn hiervoor gezet en er is bijvoorbeeld gekeken hoe de kaderbrieven en 
begrotingen op een zo leesbaar mogelijke manier kunnen worden aangeleverd. Daarbij is ook 
gekeken of het mogelijk is dit tegelijk aan te bieden. De kaderbrief wordt gezamenlijk 
aangeboden. Voor de begroting 2026 lukt dat niet omdat dit ten koste gaat van de tijd dat 
vanuit de gemeenteraden kan worden gereageerd op de verschillende begrotingen.   

 

• Digitaal platform  
Waar kunnen we als raadsleden zo makkelijk mogelijk aan informatie komen over de vier 
gemeenschappelijke regelingen? Dit kan door een digitaal platform. Niet ingewikkeld maar 
overzichtelijk in één webpagina waarbinnen je vervolgens kunt doorklikken. 
Hieronder een aantal vragen zodat we zoveel mogelijk bij jullie behoefte aansluiten: 

o Waar ligt de informatiebehoefte bij jou als raadslid? 
o Welke tips zou je nog mee willen geven?  
o Waar moet vooral aandacht voor zijn? 

Jullie antwoord op deze vragen zien we graag tegemoet en kunnen gemaild worden naar: 
d.homans@vrijsselland.nl   

 

• Twee bijeenkomsten per jaar  
Houd je agenda vrij op vrijdagmiddag 23 mei 2025! Dan is de eerste bijeenkomst, met als 
thema: Weerbaarheid. 
Dit wordt een fysieke bijeenkomst in de brandweerkazerne aan de Marsweg in Zwolle.  
De leden van de kopgroep zijn aanwezig en zullen uitleggen wat zij de afgelopen periode 
hebben gedaan. De vier gemeenschappelijke regelingen zijn aanwezig om mee in gesprek te 
gaan, vragen aan te stellen of informatie te delen.  
 

In de kopgroep zitten nu 6 raadsleden van de 11 gemeenten. Omdat we graag vanuit betrokkenheid 
willen werken, staan hieronder onze gegevens. Vanzelfsprekend mag je ook toetreden tot de 
kopgroep, vooral een oproep ook aan de gemeentes die nog niet vertegenwoordigd zijn. Voor 
informatie/suggesties/input en reacties op de vragen, neem dan vooral contact met ons op.  
Met vriendelijke groet; 
 
Wim Prinsse raadslid Dalfsen w.prinsse@raaddalfsen.nl  
Bé Veen raadslid Staphorst b.veen@staphorst.nl  
Linda van Veen raadslid Zwarte Waterland L.vanVeen@raadzwartewaterland.nl 
Joey Boon raadslid Zwolle joey.boon@raadzwolle.nl  
Albert Holtland raadslid Kampen albert@holtland.com  
Aaltje Booijink-Jonkman raadslid Raalte aaltje.booijink@raalte.nl   
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